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CONSELHO DELIBERATIVO 
 
 

Ata da Quarta Reunião Ordinária 
 

Ano 2025 
 
 
Data:  15 de abril de 2025 
 
Horário:  10h00  
 
Convocação: Publicado no Diário Oficial Eletrônico de 11/04/2025 
 
Local:   Sala de Reuniões do PREVINI 
 
Conselheiros presentes do Conselho Deliberativo: 
 
 Mirian Magali Alves de Oliveira  
 
            Vitor Oliveira Vilanova – Secretário 
 
 Alessandro José de Oliveira Machado  
 
 Paulo Sérgio da Silva Monteiro – Membro 
 

Márcia da Costa Melo – Membro 
 
Eduardo de Oliveira – Membro Nato 

 
 
 

Ordem do Dia: 
 

1. Leitura e ciência do balancete do mês de janeiro de 2025; 
 

2. Leitura e ciência dos Relatórios de Investimentos; 
 

3. Assuntos Gerais. 
 

4. Às dez horas do dia 15 de abril compareceram para a Quarta 
Reunião Ordinária do ano de 2025, em atendimento ao Edital de 
Convocação, publicado no Diário Oficial Eletrônico do dia 11 do 
corrente mês, os membros do Conselho Deliberativo do PREVINI 
designados pelo Decreto Municipal nº 12.579/2021 publicado no 
Diário Oficial Eletrônico de 30/12/2021. 
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5. A Presidente do Conselho Deliberativo, Sra. Mirian Magali Alves 
de Oliveira, deu início a reunião, agradecendo a presença de 
todos. 

 
 

6. O Sr. Alessandro José de Oliveira Machado fez a leitura da Ata da 
Quarta Reunião Ordinária do Conselho Fiscal onde constam 
detalhados os relatórios de investimentos, ficando os 
conselheiros cientes que a rentabilidade do mês de janeiro foi 
positiva em 1,31% (um vírgula trinta e um por cento) de acordo 
com o Relatório da Consultoria Financeira e o relatório da 
Plataforma Financeira Crédito e Mercado, sem nenhuma ressalva 
dos Conselheiros. Logo após foi feita a leitura da Ata da Terceira 
Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo, sendo aprovadas 
por unanimidade por todos os Conselheiros. 
 

7. O Diretor Presidente Eduardo de Oliveira, informou aos 
Conselheiros que não foram tomadas outras providencias mais 
aprofundadas, uma vez que foi feita análise dos processos 
arquivados pela gestão anterior e não foram identificadas 
nenhuma irregularidade que pudesse prejudicar a gestão do 
Instituto.  

 
8. Os Conselheiros ficaram cientes sobre a situação do processo da 

Universidade Iguaçu - UNIG a respeito do Termo de Uso 
Remunerado, sendo informado pelo Diretor Presidente Eduardo 
Oliveira a apresentação da réplica, provavelmente no dia 16 de 
abril do corrente mês e na oportunidade indagou aos demais 
Conselheiros se em algum momento foi apresentado pela gestão 
anterior formalmente alguma documentação de renovação 
automática, sendo informado de forma unânime pelos demais 
Conselheiros que nada a respeito foi submetido nas reuniões do 
Conselho Deliberativo. 

 
9. Em resposta as indagações do Conselheiro Vitor Oliveira 

Vilanova, foi informado pelo Diretor Presidente Eduardo Oliveira, 
a respeito do processo de contratação da Certificadora do 
Programa de Certificação Institucional e Modernização da Gestão 
dos Regimes Próprios de Previdência Social (RPPS) - PRÓ-
GESTÃO, um atraso no processo tendo em vista uma atualização 
importante no manual do PRÓ-GESTÃO, que mudou alguns 
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requisitos e o Instituto vai ter que realizar ajustes no processo de 
dispensa de licitação com as novas regras. 

 
10. Os Conselheiros Vitor Oliveira Vilanova e Paulo Sergio da Silva 

Monteiro perguntaram sobre qual seria o nível de certificação 
que o Instituto vai aderir ao PRÓ-GESTÃO, sendo informados 
pelo Diretor Presidente Eduardo Oliveira, que seria o nivel III, 
conforme certificação anterior conquistada em 05 de janeiro de 
2022. 

 

11. Encerrou a pauta e, com a concordância de todos, ficou 
agendada a Quinta Reunião do Conselho Deliberativo 2025 para 
o dia 13 de maio de 2025, no horário das 10hs. A Conselheira 
Presidente Sra. Mirian Magali Alves de Oliveira agradeceu a 
participação e a colaboração de todos e deu por encerrada a 
Quarta Reunião Ordinária do Conselho Deliberativo do Previni, 
perguntou se alguém ainda queria fazer uso da palavra, como 
ninguém se manifestou, encerrou a presente reunião e eu Vitor 
Oliveira Vilanova lavrei a presente ata, que após lida, foi 
aprovada e assinada por todos. 

 
 
 
 
____________________________________ 
 Mirian Magali Alves de Oliveira 

 
 
 
 
______________________________________ 
            Alessandro José de O. Machado 

(Presidente - Poder Executivo) 
 
____________________________________ 
Vitor Oliveira Vilanova  

(Membro - Poder Legislativo) 
 
_____________________________________ 
Paulo Sérgio da Silva Monteiro 

(Secretário - Assembléia Geral) 
 
 
__________________________________ 
                 Marcia da Costa Melo 

(Membro - Assembléia Geral) 
 
 

(Membro - Assembléia Geral) 
 

 
 _____________________________________ 
Eduardo de Oliveira 

(Diretor Presidente do PREVINI- Membro Nato - 
Poder Executivo) 

  
 


